

我市开启“升温模式”

最高气温逼近30℃

本报讯(记者吴青朋 通讯员戴建伟)春季气温总是起伏不定,前几日冷空气来势汹汹,昨天重回阳光明媚的好天气。13日,市气象台预报,本周我市天气明显回暖,开启“升温模式”,最高气温逼近30℃。

刚刚过去的周末,我市经历了降雨、降温天气,过去一天,我市大部分地区天气晴好,气温明显回升,最高气温飙升至23℃以上。随着阳光的

回归,我市升温势头迅猛。

“预计本周前晴后雨,前期气温明显回升,后期有一次降雨天气过程,同时气温下降。”市气象台气象预报员介绍,14日至16日我市以晴到多云为主,气温回升,湿度小,森林火险等级较高,请加强防范。17日至20日有一次降水、降温天气过程,其中18日中到大雨,局部伴有雷暴。

具体预报,14日多云,偏南风1~2级,气温11~22℃。15日晴天,偏南风2~3级,气温11~27℃。16日晴天,偏南风2~3级,气温14~29℃。17日小雨,偏北风1~2级,气温18~21℃。18日中雨,局部大雨,偏北风1~2级,气温15~20℃。19日小雨转多云,偏北风1~2级,气温13~22℃。20日小雨,偏北风1~2级,气温13~21℃。

“五一”长假火车票预售

我市各方向票额充足

本报讯(记者庞贊)昨日,记者从铁路部门了解到,目前火车票最远可以预定到5月中旬,这就意味着“五一”小长假的火车票已经可以预定了。

根据放假安排,今年“五一”劳动节放假时间从5月1日至5日,共5天。按照铁路车票网络预售期30天计算,从4月2日起,乘客已可以通过12306网站、12306手机客户端、95105105电话购买“五一”假期首日

(5月1日)的车票;从4月6日开始,可购买“五一”假期最后一天(5月5日)的返程火车票。也就是说,“五一”假期火车票已全面开售,有出行需求的旅客可以根据假期安排购票了。

根据以往经验,开车前15天是退票高峰期,除首次放票外,铁路部门有时也会在开售车票后的其他时段,在不同车站分批放票,8时至18时期间,每个整点和半点均会有新票出售。开车前48小时和24小时,售

票系统往往会放出部分剩余车票。

铁路部门提醒广大市民,不要通过第三方代购网站和手机客户端购票,避免因代购方冒用他人信息导致无法在网上办理退票、改签,影响出行。出行时,要做好个人卫生,规范佩戴口罩、勤洗手,配合工作人员测检查。

昨日下午,记者从12306官方网站查询到,“五一”期间,我市各方向票额充足。

派出所民警上路查酒驾

昨日上午,咸安公分局“所队合一”(在乡镇派出所所增设交警中队)首期交通管理知识培训班70名学员,在咸安区桂乡大道现场观摩并学习了咸安交警大队永安中队“酒驾、醉驾、毒驾”专项整治行动的查缉流程。

据悉,在培训期间,参训学员参与交警部门查酒驾集中行动中,查获醉驾2起、酒驾12起,涉牌涉证违法行为21起。

(记者方达星 通讯员钱璇)



湖北科技学院附属第二医院



湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,现有职工500人,其中正高职称29人,副高职称65人;博士27人,硕士52人;二级教授4人,三级教授4人;国务院津贴专家1人,省政府津贴专家5人,楚天学者和彩虹学者4人,开放病床650张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床医技科室;购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。

医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门)

健康热线:0715—8102616

同舟共济抗疫情 五面锦旗写真情

本报讯(记者杜培清 通讯员刘治乾)“敬业正直,为民解忧”“情系百姓,冬里暖阳”“敬业正直,关爱残疾”,近日,温泉街道办事处花坛社区居民薛霞和万大俊分别将锦旗送到了社区工作人员手中,感谢他们在疫情期间的贴心服务和辛劳付出。截至目前,花坛社区已收到社区居民送来的五面锦旗、两封感谢信。

社区居民薛霞在武汉工作,80岁的父亲平时住宜邻巷。疫情爆发以后,薛霞一直被困武汉,家里的父亲没人照顾。社区工作人员邹静在入户登记资料时了解到他们家的具体情况后,制定了“四个一”工作法(即“一天一见面、一天一帮助与家人视频一次、一天一打扫清洁、三天一代购生活物资和药品”),承担起了照顾薛爹爹的任务。

有一次,邹静结束了一天的工作刚刚回到家里,正端碗准备吃饭,手机响了。薛爹爹在电话那头着急地说:“姑娘,能不能来帮帮我,我刚刚出了汗,换下来几件衣服,但是洗衣机坏了。”

邹静当即放下碗筷,急急忙忙赶了过去。看到薛爹爹像个委屈的小孩子站在洗衣机面前。原来,老人看到邹静三天两头往自己家跑,不想给她添麻烦,自己用洗衣机洗衣服,不想按错了键,机器不动了,还以为洗衣机坏了。邹静一边安慰老人,一边调试,最后详细为老人讲解了洗衣机的各项功能,在老人掌握基本操作流程后,她才放心回到了家里。

薛霞说:“当时随着疫情的升级,我也回不了家,一想到老人一个人在家,心里放心不下。多亏社区工作人员无微不至的照顾,有你们在,我们非常放心!”薛霞将绣着“敬业正直,为民解忧”“情系百姓,冬里暖阳”的两面锦旗送到了花坛社区,握着邹静的手,再三致谢。

战“疫”以来,花坛社区党员干部身先士卒,积极投身疫情防控一线,与下沉单位、居民一起严防死守、联防联控,为社区居民构筑了健康安全屏障,赢得了广大居民群众的赞扬。

在切实保障体检客户及相关医务人员健康安全的前提下,积极稳妥地推进复工、复产,湖北科技学院附属第二医院体检科近日已全面恢复正常体检工作,接受体检预约(预约电话:8102616)。

为了您的安全,我们将严格做好以下防控措施:

1、团检客户实行预约制体检,请提前电话预约体检时间。

2、来体检科时,请您佩戴口罩,尽量勿携陪同人员,如特殊需要,每位体检客户仅限一位家属陪同。

3、体检前预检,对每一位进入体检科人员先进行预检,预检包括手消毒和流行病史询问。未经预检或异常人员,都不可进入体检科。

4、严格消毒,我院院区及体检科每天进行防护、清理、消毒工作。

5、流量限制,为防护安全考虑,一批一检,严控同一时段内体检人数。排队时人与人之间尽量保持1米以上距离。

6、暂停部分项目,肺功能测定、C14呼气试验

以上所述事宜,意在最大限度降低交叉感染风险,敬请广大体检客户及家属们理解!